
ГЛАС НЕИМАРА
БРОЈ 3 ДЕЦЕМБАР 2022. ШКОЛСКИ ЧАСОПИС ГТШ “НЕИМАР” НИШ



1

РЕЧ УРЕДНИКА
Драги наши,

Стигли смо до краја календарске и до
половине текуће школске 2022/23. године.

Децембарски број је обележен
ишчекивањем ђака да стигне Деда Мраз и
донесе добар провод на предстојећим
журкама које су организоване поводом
дочека, али и многобројним активностима
ученика које никада не мањкају у нашој
школи.

Догађај који је изазвао највише
интересовања јесте пројекат "Твој град -
учини га другачијим" који се одвијао у
периоду од 29.11. до 02.12.2022.г. у Тирани,
главном граду Албаније, а у њима је
учествовала Милица Кутић из одељења Ат4.

Већ 01.12. ученици су се придружили
кампањи "Стоп насиљу" који се обележава
на овај дан у нашој земљи. Ђаци су, у
оквиру часова, дискутовали о овој значајној
теми, са циљем подизања свести о
ненасилној комуникацији и решавању
проблема без "песничења".

Своје место код нас је нашао и један фото -
копир апарат. Он је донација Министарства
просвете.

Обележавање "Дана људских права" је
још један од начина подизања свести о
значају поштовања права које имају сви
људи,а да то не остане само "мртво слово
на папиру".
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Ђачки парламент је 13.12. покренуо
акцију поводом "Дана солидарности"
постављањем кутија у ходницима школе.

Једна од најлепших акција наших ђака је
и хуманитарна продаја украса за
новогодишњу јелку. Украси су израђени у
ђачкој задрузи,а ученици су их
продавали у просторијама школе и у
центру града, на штанду.

Део прихода од продаје је намењен
болесној деци, а део за улагање у школу.
Продаја је протекла добро, пре свега
захваљујући лепим украсима и још
лепшим осмесима које су наше
продавачице упућивале купцима.

Новогодишњу атмосферу у школи
дочарале су "Јелка жеља" и
традиционално свечано окићена јелка.
Јелка жеља је посебно изазвала
интересовање, јер су ученици на
украсима од папира, у облику звезде,
исписивали своје жеље које би хтели да
им се остваре у Новој години.

Из њих се може видети духовитост која
не мањка нашим школарцима (желим
двојку из математике, Немању, да будем
као професор Бата...)

На крају, у закључку овог броја, желимо
ученицима и особљу школе срећну Нову
2023. годину. Уживајте у одмору, и нека
Вам се све жеље које у Новогодишњој
ноћи пожелите - и испуне!
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ТВОЈ ГРАД - УЧИНИ ГА ДРУГАЧИЈИМ

Догађај који је изазвао највише интересовања јесте пројекат "Твој
град - учини га другачијим" који се одвијао у периоду од 29.11. до
02.12.2022.г.

Наиме, наша школа, као једна од "Супершкола", једина из Србије,
учествовала је у радионицама у оквиру овог пројекта. Радионице су
одржаване у Тирани, главном граду Албаније, а у њима је
учествовалаМилица Кутић из одељења Ат4.
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Милица је успешно презентовала наш град и нашу школу,а своје
утиске о свему поделила је са нама кроз фотографије и текст који
објављујемо у целини:

- “Тирана је главни град Републике Албаније. Поприлично је
велики, али и предивно уређен. У самом центру града се налази
апсолутно све, продавнице, опера, џамија, споменик Скендер бегу,
хотели... Људи су пријатни и немате осећај да сте странац.
Што се тиче мојих очекивања о Тирани и самом пројекту,
потпуно су испуњена и позитивна. Упознала сам доста нових
пријатеља и са већином остала у контакту, неке чак и виђам
често. Радионице су биле занимљиве и стекла сам једно дивно
ново искуство. Посебно ми се допала Гимазија “Сами Фрасхери”, у
којој смо проводили највише времена. Кроз радионице и
презентације, научила сам доста о другим градовима и
државама. Ово је било једно занимљиво и поучно путовање, а
надам се да ће их бити још много.”
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КАМПАЊА “СТОП НАСИЉУ U ШKOLAMA”

Првог дана децембра ученици ГТШ “Неимар” придружили су се
кампањи "Стоп насиљу" која се обележава на овај дан у нашој
земљи.

Ђаци су дискутовали о овој значајној теми, са циљем подизања
свести о ненасилној комуникацији и решавању проблема без
"песничења".

Истог дана, у 12 сати, на Трг Краља Милана, Унија синдиката
просветних радника Србије, организовала је протестни скуп “Стоп
насиљу у школама” због учесталих случајева насиља у школама
широм Србије.

Тог дана у нашој школи није било наставе, док су се наставници и
остали запослени у нашем колективу и поред лоших временских
услова придружили протесту на Тргу Краља Милана.
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ОБЕЛЕЖЕН ДАН ЉУДСКИХ ПРАВА

Поводом Међународног дана људских права 10. децембра,
реализована је посебна активност у коју су били укључени сви
ученици ГТШ “Неимар” у циљу подизања свести о значају
поштовања права које имају сви људи, а да то не остане само "мртво
слово на папиру". Осим разговора и дискусија на часовима
социологије, у ходнику школе су се нашли и радови којима је и
визуелно обележен овај дан.

Неколико дана касније (13. децембра) Ђачки парламент је покренуо
акцију поводом "Дана солидарности" постављањем кутија у
ходницима школе.Идеја је била да ученици остављају поруке у
којима показују саосећање са онима којима је то неопходно.
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ОТВАРАЊЕ НОВЕ СЕКЦИЈЕ УЧЕНИЧКЕ ЗАДРУГЕ

Захваљујући донацији Министарства просвете, а у оквиру програма
опремања Ученичких задруга за 2022. годину, крајем године смо
поставили мултифункцијски колор фотокопир апарат са скенером.

Ради се о пројекту назива "ОТВАРАЊЕ НОВЕ СЕКЦИЈЕ УЧЕНИЧКЕ
ЗАДРУГЕ". Ова машина ће омогућити да се покрене још једна
секција Ученичке задруге - копирница, у којој ће сви ученици моћи
да копирају и штампају по знатно нижим ценама.

У пројекат желимо да укључимо ученике, студенте и запослене из
школа и са факултета, који су у нашем окружењу.
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ХУМАНИТАРНА НОВОГОДИШЊА АКЦИЈА

Једна од најлепших акција наших ђака је и хуманитарна продаја
украса за новогодишњу јелку.

Украси су израђени у ђачкој задрузи, а ученици су их продавали у
просторијама школе и у центру града, на штанду.

Део прихода од продаје је намењен болесној деци, а део за улагање
у школу. Продаја је протекла добро, пре свега захваљујући лепим
украсима и још лепшим осмесима које су наше продавачице
упућивале купцима.
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